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Žádost doručená 02.02.2026 

Žadatel tímto žádá o poskytnutí následujících informací a podkladů týkajících se silnice III/05746 
v úseku mezi obcemi Valašské Příkazy a Študlov (zejména v k.ú. Študlov): 

1. Technická proveditelnost a existence překážek: 

Eviduje ŘSZK v uvedeném úseku objektivní technické či geologické překážky, které by 
vylučovaly budoucí uložení liniové stavby energetického vedení (kabelizace VN) do silničního 
pomocného pozemku (bankety, příkopy) nebo tělesa komunikace v souladu s platnými 
technickými normami? 

2. Stavebně-technický stav a investiční výhled: 

V jakém stavebně-technickém stavu se dle vašich evidencí nachází těleso komunikace a její 
odvodňovací systém v úseku navazujícím na zrekonstruovaný most u železniční stanice 
Valašské Příkazy směrem do obce Študlov? Plánuje ŘSZK v období let 2026-2030 v tomto 
úseku rekonstrukci vozovky či souvisejících prvků, která by umožnila koordinované uložení 
inženýrských sítí? 

3. Soulad s Územním plánem obce Študlov: 

Je ŘSZK známo, že platný Územní plán obce Študlov v ploše č. 75 (silniční doprava – DS) 
definuje „technickou infrastrukturu“ jako přípustné využití? Existuje z pohledu ŘSZK koncepční 
důvod, proč by uložení sítě VN mělo být v tomto koridoru vyloučeno, je-li územním plánem v 
daném místě předpokládáno? 

4. Metodické podmínky uložení sítí: 

Za jakých standardních podmínek (zřízení věcného břemene / nájemní smlouva) umožňuje 
ŘSZK jako správce uložení distribuční soustavy VN do svých pozemků? Realizovalo ŘSZK v 
posledních 5 letech na území Zlínského kraje obdobné uložení vedení VN do těles silnic III. 
třídy? 
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Odpovědi: 

 

ad 1) ŘSZK pro případnou možnost budoucího uložení zemního kabelu VN do zpevněné části 

silničního tělesa (asfaltobeton) nebo nezpevněného tělesa silnice (příkop, násyp) III/05746 

postupuje v souladu se zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění 

pozdějších předpisů, konkrétně ustanovení § 36. Podélné uložení technické infrastruktury do 

tělesa krajských silnic (zpevněného nebo nezpevněného) nepovolujeme. Snahou ŘSZK je 

zabránit případným vynakládáním veřejných finančních prostředků kraje na případné přeložky 

těchto sítí při opravách nebo rekonstrukcích krajských silnic. Preferujeme pouze příčné křížení 

silnic (podzemní příp. nadzemní) a silničního pozemku se zaručením dostatečné hloubky krytí. 

Ad 2) Ve střednědobém výhledu pro období 2026-2030 není v plánu žádná investiční akce 

v uvedeném úseku silnice III/05746  

ad 3) ano, je nám tato skutečnost známa. Vymezená plocha č. 75 s funkčním využitím silniční 

doprava – DS a s možností přípustného využití technické infrastruktury (pro uložení vzdušného 

vedení VN) je navržena mimo trasu silnice III/05746 a tudíž nejsme oprávněni se k uvedené 

skutečnosti vyjadřovat.  Předmětná plocha byla navržena v rámci schvalovacího procesu při 

řešení územního plánu po vydání změny č. 1 obce Študlov, který byl schválen ZO a vydán 

správním orgánem dne 21. 12. 2020 a je závazný pro všechny jak fyzické, tak i právnická osoby 

v rámci nových stavebních aktivit v obci Študlov. 

ad 4) pokud jsou splněny zákonné podmínky viz. odpověď ad1) uzavře na základě žádosti a po 

odsouhlasení v orgánech Zlínského kraje vlastník silničních pozemků, tj. Zlínský kraj 

s vlastníkem sítí technické infrastruktury smlouvu o zřízení věcného břemena – služebnosti. 

ŘSZK v průběhu 5-ti let ve Zlínském kraji řešilo jednotky případů pokládky kabelového vedení 

VN do těles a pozemků silnic III. tříd, většinou se jednalo o nadzemní vedení VN. 

ad 5) dne 9. 5. 2024 bylo ŘSZK osloveno projekční kanceláří Prosig s.r.o. se žádostí o vyjádření 

k připravované akci EG.D, s.r.o. pod názvem „Střelná – Val. Klobouky, zdvojení VN 89“. 

Předložený projekt řešil zdvojení stávajícího vzdušného vedení VN. Trasa vzdušného vedení 

mimo jiné v jednom místě kříží silnici III/05746 a pozemek ve vlastnictví Zlínského kraje, 

s navrženým řešením ŘSZK vyslovilo souhlas. Stavba byla následně povolena stavebním 

úřadem ve Vlašských Kloboukách dne 9. 1. 2026. Navržená trasa vzdušného vedení VN 

respektuje vyznačený koridor pro realizaci vzdušného vedení VN, který je v souladu se 

současně platným územním plánem obce Študlov. K plánovanému záměru společností EG.D, 

s.r.o., realizovat v dané lokalitě stavbu pod názvem „Modernizace vedení VN Študlov“, nemá 

ŘSZK žádné informace. Tato stavba nebyla s ŘSZK dosud projednávána.  
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